

COMUNE DI MILANO SINDACO PG 78553/2017 SINDACO Del 16/02/2017 10:18:34 (S) SINDACO 16/02/2017

PROVVEDIMENTO SINDACALE

- OGGETTO -

Nomina del Segretario Generale del Comune di Milano

IL SINDACO

Dato atto che questo Comune ha attivato, ai sensi dell'art. 15 del D.P.R. 4/12/1997 n. 465, il procedimento di pubblicizzazione per la nomina del Segretario Generale;

Visto il proprio provvedimento prot. n. 75049 del 14 febbraio 2017, con il quale, dopo la valutazione dei titoli e delle esperienze dei Segretari che hanno presentato la propria candidatura, si è pervenuti all'individuazione del Dr. Fabrizio Dall'Acqua, nato a Palermo (PA), il 05/08/1970, quale candidato idoneo a ricoprire l'incarico di Segretario Generale del Comune di Milano;

Preso atto che il provvedimento sopracitato è stato trasmesso al Ministero dell'Interno, Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali - Albo Nazionale dei Segretari Comunali e Provinciali, in data 14/02/2017 via pec;

Vista la nota prot. n. 0002204 del 15/02/2017, acquisito in pari data al prot. n. 77770, con la quale il Ministero dell'Interno, Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali - Albo Nazionale dei Segretari Comunali e Provinciali, verificati i requisiti, ha comunicato l'assegnazione del Segretario Generale sopra citato alla Segreteria del Comune di Milano;

Visti:

- l'art. 99 del Testo Unico delle Leggi sull'ordinamento degli enti locali approvato con Decreto Legislativo 18 agosto 2000 n. 267;
- il D.P.R. n. 465/1997;
- la deliberazione dell'Agenzia Nazionale n. 150 del 15/07/ 1999 e successive modificazioni;

DECRETA

- di nominare il Dr. Fabrizio Dall'Acqua, nato a Palermo (PA) il 05/08/1970, iscritto nella fascia professionale A, quale Segretario Generale del Comune di Milano

DISPONE

- che l'assunzione in servizio presso il Comune di Milano avvenga il giorno 1° Marzo 2017;
- che entro lo stesso termine il Dr. Fabrizio Dall'Acqua faccia pervenire a questa Amministrazione l'accettazione della nomina;
- che il presente atto venga trasmesso via pec al Dr. Fabrizio Dall'Acqua e inviato, unitamente all'atto di accettazione e alla nota attestante la presa di servizio:

Giuseppe Sala

- al Ministero dell'Interno Dipartimento per gli Affari Interni e Territoriali Albo Nazionale dei Segretari Comunali e Provinciali;
- alla Prefettura di Milano;
- al Sindaco del Comune di Palermo, per opportuna conoscenza.

Milano, lì 16 FEB, 2017

3